

**План проведення практики з позанавчальної виховної роботи
студентами спеціальності 013 Початкова освіта
ВСП «Економіко-правничий фаховий коледж Запорізького національного університету»
на III семестр**

Дата / тиждень	Організаційні заходи Діяльність методиста	Діяльність студентів
1 тиждень 05.09	1.Настановча конференція з питань організації практики. 2.Розподіл студентів по групах. 3.Гр.консультація «Ведення документації, підготовка до виховного заходу»	1.С/р. Підготовка матеріалів для обговорення основних положень законодавчої бази (робота в парах) 2. Обговорення методичних рекомендацій щодо створення електронних портфоліо з педагогічної практики
2 тиждень 12.09	1. Зміст виховної роботи вчителя-класовода. 2. Ознайомлення з особливостями заповнення щоденника. 3. Ознайомлення з критеріями оцінювання практики. 4. Структура виховного заняття.	1. Презентація портфоліо студентами. 2. Ознайомлення з планом-графіком практики. 3.Заповнення щоденника.
3 тиждень 19.09	1.Особливості ведення спостережень виховної діяльності, фіксація і аналіз результатів. 2.Гр.к. «Методичні поради щодо проведення заняття «Познайомимось»	1.Обговорення «Способи проведення організаційної частини заняття». 2.Вивчення вікових та індивідуальних особливостей молодших школярів.
4 тиждень 26.09	1.Особливості виховної роботи в початковій школі. 2. Форми проведення виховних занять.	1.Усвідомлення запропонованих вимог до підготовки і проведення виховного заняття 2. Тренінг «Проведення заняття «Познайомимось»»
5 тиждень 03.10	1.Гр. консультація «Методика проведення гри-подорожі» 2. Показ заняття вчителем (Гра-подорож) 3. Індивідуальні консультації.	1.Спостереження і обговорення виховного заняття класовода. 2. Заповнення портфоліо.
6 тиждень 10.10	1. Аналіз ефективності заняття студентів 2.Особливості й значення рухливих ігор у НУШ. 3. Індивідуальні консультації	1.Практикум. Складання пам'ятки «Вимоги до наочності та ТЗН» 2.Проведення ділової гри «Рухлива перерва» 3.Перевірка чернетки та затвердження конспекту гри-подорожі
7 тиждень 17.10	1.Робота з наочністю та ТЗН. 2.Основні напрями виховної роботи в школі. Національно-патріотичне виховання.	1. Проведення і обговорення гри-подорожі студентами
8 тиждень 24.10	1.Моральне виховання. Форми роботи з формування читацьких інтересів. 2. Методика проведення усного журналу 3.Перевірка щоденників 4.Індивідуальні консультації	1.Добір тематики занять з розумового виховання. 2.Укладання структури усного журналу для учнів 4 класу на тему «У світі цікавинок».
9 тиждень 31.10	1.Проведення показового заняття вчителем (усний журнал) 2.Аналіз заняття 3. Індивідуальні консультації	Перевірка чернетки та затвердження конспекту усного журналу.

10 тиждень 07.11	1. Гр.консультація «Методи і прийоми інтерактивних технологій на виховному занятті». 2. Індивідуальні заняття	1. Практикум «Прийоми і методи: мікрофон, мозковий штурм, робота в парах і трійках; способи об'єднання учнів в групи» 2. Проведення і обговорення усного журналу студентами
11 тиждень 14.11	1.Варіанти проведення виховних заходів з народознавства 2.Індивідуальні консультації.	1. Добір тематики виховних занять з народознавства. 2. Ознайомлення з освітніми сервісами для інтерактивного навчання.
12 тиждень 21.11	1.Аналіз заняття . 2.Індивідуальні консультації	1. Перевірка чернетки та затвердження конспекту заняття з народознавства.
13 тиждень 28.11	1.Аналіз заняття 2.Індивідуальні консультації.	1. Проведення і обговорення заняття з народознавства
14 тиждень 05.12	1.Аналіз ведення звітної документації. 2.Інструктаж щодо оформлення звіту-документа та звіту-презентації з практики.	1.Перевірка ведення щоденників та портфоліо практики. 2. Написання звіту з практики. 3. Підготовка презентації-звіту.
15 тиждень 12.12	1. Круглий стіл «Підбиття підсумків практики за 3 семестр» 2. Заповнення діагностичної карти рівня сформованості умінь 3. Захист практики.	Самоаналіз результатів педагогічної практики. Визначення індивідуальної траєкторії професійного зростання